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2024. december 2-i közmeghallgatásra benyújtott közérdekű kérdés, javaslat : A 
Kenyérmezei-patak városi közterületen található közúti hídjainak aktuális műszaki 
állapota Kenyérmezei patak városi szakaszán átívelő hidak, különösen a gyalogosok 
számára jelentős veszélyt hordozó állapota miatt az alábbi beadványt nyújtom be. A 
hidak, főként a Híd utcai híd gyalogos fel- és levezetői, valamint a burkolatok 
hiányosságai miatt balesetveszélyesek. A járdafelületek megrongálódása, a hiányzó 
korlátok és a csúszós felületek akadályozzák a biztonságos közlekedést, különösen 
nedves időjárás esetén. A fentiek miatt az alábbi kérdésekkel fordulok az 
Önkormányzathoz: Mi az önkormányzat szakmai véleménye a Kenyérmezei patak 
városi szakaszán átívelő hidak, különös tekintettel a gyalogosok biztonságát érintő 
elemek állapotáról? Egyeztethető-e ez a vélemény a lakosok által tapasztalt 
problémákkal? Az elmúlt 5 évben milyen karbantartási műveleteket végeztek a hidak 
állapotjavításának céljából? Ha igen, milyen eredményekkel jártak ezek a 
beavatkozások? Van-e bármilyen kivitelezés folyamatban a hidak gyalogos 
járdafelületeinek és biztonsági elemeinek állapotjavításának céljából? Ha igen, 
mikorra várható a befejezése? A Kenyérmezei-patak hidjainak biztonságos állapota 



elengedhetetlen a városlakók közlekedéséhez. A jelenlegi helyzet azonban számos 
veszélyt rejt magában, ezért kérem, hogy az Önkormányzat tegyen lépéseket a 
probléma mielőbbi megoldására. Javaslom, hogy az önkormányzat végeztesse el a 
hidak alapos műszaki vizsgálatát, és ennek alapján dolgozzon ki egy részletes 
felújítási tervet. A tervnek tartalmaznia kell a szükséges javítási munkálatokat, a 
várható költségeket és az ütemtervet. Tisztelettel kérem, hogy a beadványomat 
szíveskedjenek megfontolni, és az ügyben mielőbbi intézkedéseket tenni. 

 
 
 

 
Záró megjegyzés 

2024-es közmeghallgatáson benyújtott kérdéseimre adott rendkívül rövid, sokszor 
egyetlen mondatos válaszokhoz hasonlóan, amennyiben ezen bővebb és indokolt 
adatszolgáltatási igénnyel kapcsolatos kérdés megválaszolása értelmi és/vagy 
tájékoztatási képességeiket túlszárnyalja, hajlandó vagyok elfogadni egy rövid, de 
annál informatívabb, egymondatos választ is. 

Azonban, kérem megfontolni, hogy egy ilyen hiányos válasszal egyetemben a 
Képviselő-testület kollektíve elismeri: 

1. vagy a demokratikus részvételi és a kötelező tájékoztatási kötelezettségeinek direkt 
módon nem kíván eleget tenni, 

2. vagy egyszerűen nem alkalmas a pozíciójából és a közpénzek kezeléséből 
elvárható módon és minőségben egy értelmes, mindenre kiterjedő, szakmai válasz 
adására. 

Továbbá, az ezen hiányos választ hallgatólagosan is elfogadó Képviselő-testületi 
tagok ezzel egyidejűleg elismerik, hogy vagy el sem olvasták a kérdést és annak 
súlyát, vagy teljes felelősséggel támogatják a közmeghallgatás antidemokratikus és a 
közérdekű információk visszatartásával jellemezhető lefolytatását. 

Köszönöm a figyelmet és a mielőbbi, minden részletre kiterjedő válaszadás 
lehetőségét! 
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